



# СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.  
Выходит по средам  
Цена свободная

10 февраля 2021 года  
№5 (1308)

12+



## Геннадий Зюганов: Кремль боится Навального меньше, чем левого поворота

**К жесткому протесту граждан толкает несправедливость власти.**

2 февраля в Мосгорсуде прошло выездное заседание Симоновского райсуда по делу Алексея Навального. Суд отменил Навальному условный срок по делу «Ив Роше» и назначил 2 года 8 месяцев лишения свободы в колонии общего режима. Сегодня днем около суда, по данным правозащитников, было задержано более 300 человек.

Что в реальности стоит за «делом Навального»?

— 2 февраля дата знаменательная — это День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 года, — говорит лидер КПРФ Геннадий Зюганов. — В плен тогда было взято свыше 91 тысячи человек из отборных войск Вермахта во главе с фельдмаршалом Паулюсом.

Еще около 140 тысяч гитлеровцев было уничтожено. Такого разгрома не знала ни одна армия. Красная Армия во главе со Сталиным и Жуковым показала, что такое настоящее воинское мастерство, стойкость и мужество.

Сталинградская битва длилась несколько месяцев — с 17 июля 1942 года — и к ней было приковано внимание всего мира. Миллионы людей, пока шло сражение, по утрам спешили к радиоприемникам — послушать, что происходит на Волге. 80% моторов танков, автомобилей и самолетов Красной Армии снабжались бакинской нефтью. Блокировка гитлеровцами Волги означала, что положение нашей армии станет трагическим.

Но мы в Сталинграде победили. Казалось бы, сейчас уместно обратить внимание на эту легендарную дату. Рассказать об этой битве молодому поколению, которое предательская навальнина тащит на площади — поджигать майдан и ломать страну. Рассказать о том, как в 1943-м их ровесники сражались за великую Советскую Родину, как

громили фашистов. Тем более, впереди годовщина Орловско-Курской битвы, в ходе которой был окончательно сломлен хребет фашистскому зверю.

Я смотрел много военной кинохроники о битве на Орловщине. И когда на днях провожал в последний путь своего друга и товарища, Василия Семеновича Ланового, вспомнил об этом. Он как никто воплощал пафос и мужество той военной молодежи — солдат и офицеров, воспитанных Советской властью.

Мне казалось, именно об этом должны были говорить 2 февраля все радиостанции и телекомпании России. Но по всем каналам говорили о суде над Навальным.

Еще, правда, рассказали, что Путин поручил Верховному суду подумать об ответственном аналоге ЕСПЧ. Соответствующее поручение было дано по итогам встречи Путина и членов президентского Совета по правам человека в декабре 2020 года.

Продолжение  
на стр. 4



Утром 8 февраля в Саратове задержали известного регионального депутата от КПРФ Николая Бондаренко. Многие связывают судебный процесс над политиком с заявлением Бондаренко о намерении участвовать в выборах в Госдуму, составив конкуренцию действующему председателю Государственной Думы Вячеславу Володину. По предварительным опросам граждан Бондаренко имел преимущество.

О задержании Николая Бондаренко стало известно рано утром 8 февраля. По информации помощника Николая Бондаренко, полиция

схватила депутата прямо в его подъезде. Чтобы задержать Бондаренко, силовики прибегли к хитрости. В квартиру коммуниста позвонили, сказав, что его автомобиль мешает выезду другого на парковке.

Исходя из видео, опубликованного Николаем Бондаренко в YouTube, следует, что в отношении депутата составляется административный протокол по ст. 20.2.5 КоАП РФ «Нарушение участником публичного мероприятия установленного порядка проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия».

Продолжение на стр. 4

## Красные знамена Победы над Старым Осколом

Коммунисты Старого Оскола отметили 78-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков автопробегом. В праздничных мероприятиях приняли участие депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов, первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Белгородской областной Думе Станислав Панов, первый секретарь Комитета Старооскольского МО КПРФ Эдуард Журналев.

Этих дней не смолкнет слава

78 лет назад, в 1943 году 24 января началось освобождение Старого Оскола. В операции и непосредственном освобождении города и сёл Старооскольского района принимали участие 25-я гвардейская, 107, 303, 305, 309, 340-я стрелковые дивизии, 116-я, 102-я танковые бригады, 6-я и 8-я отдельные лыжные бригады, 20-я, 28-я миномётные бригады. Советские войска поддерживала 208-я ночная бомбардировочная авиационная дивизия, совершавшая налёты на скопления противника, начиная со второй половины января 1943 года.

Немецкий генерал-майора Эдгар фон Буттлар в свои воспоминаниях писал:

- Итог, который немецкому командованию пришлось подвести на этом участке фронта в конце января 1943 года, был поистине ужасным. За 14 дней русского наступления группа армий «Б» была почти полностью разгромлена.

Продолжение на стр.2



Подписка 2021

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?  
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ  
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



## Красные знамена Победы над Старым Осколом

Начало на стр.1

2-я армия оказалась сильно потрепанной. К тому же она потеряла во время прорыва основную массу своей боевой техники. 2-я венгерская армия была почти полностью уничтожена, из 8-й (итальянской) армии спастись удалось лишь некоторым частям корпуса альпийских стрелков. От остальной части соединений уцелели только жалкие остатки...

При освобождении Старого Оскола особым героизмом отличились 17 воинов-бронетехников, которые у разъезда Набокино сдерживали свыше 500 немецких и венгерских солдат, пока не подошло подкрепление.

Рабочие механического завода и их подшефная школа № 2 в 1967 году стали инициаторами установки памятника на месте боя — на Майсюковой будке появилась мемориальная доска, а в 1968 году там поставили памятник 17 героям.

### Цветы — воинам-освободителям

На площадь Победы к памятной стеле «Город воинской славы» 5 февраля коммунисты Старого Оскола пришли вместе с депутатом Государственной Думы от КПРФ Сергеем Гавриловым, депутатами Белгородской областной Думы — первым секретарем Комитета БРО КПРФ Станиславом Пановым, первым секретарем Комитета Старооскольского МО КПРФ Эдуардом Журналевым, Ольгой Бакановой, чтобы с горожанами почтить память советских воинов-освободителей.

В честь Дня освобождения старооскольские коммунисты организовали автопробег по местам боевой славы. С красными развевающимися знаменами колонна автомобилей с площади Победы двинулась в сторону воинских мемориалов, чтобы возложить цветы, напомнить, что и спустя 78 лет никто не забыл и ничто не забыто. Красные гвоздики легки к основанию монументов, минутой молчания коммунисты почтили память защитников.

Завершился автопробег у здания краеведческого музея, над которым старший сержант Медведев, боец 516-го полка 107-й стрелковой дивизии в 1943 году водрузил победное Красное Знамя.

### Мирные жители, оказавшие сопротивление оккупантам — такие же герои Великой Отечественной

На территории Старооскольского городского округа в 30 братских могилах покоится прах бойцов Красной Армии. Более 7 тысяч их погибло, освобождая город. 8 Мая 1980 года был открыт мемориал у Атаманского леса на братской могиле. В ней покоится прах более 2000 солдат и офицеров 21-й, 40-й и 62-й советских армий, погибших при защите Старого Оскола в 1942 году и при его освобождении в 1943 году, — под чернел Сергей Гаврилов. — Наряду с воинами-красноармейцами фашистским оккупантам оказали сопротивление мирные жители. Мы побывали у памятного знака «Скорбящая мать», который был установлен на месте расстрела мирных жителей. Но сколько еще есть мест, где нет даже памятного знака на моги-

лах погибших в годы оккупации мирных жителей. Мы будем восстанавливать историческую справедливость, высаживать в таких местах аллеи памяти, устанавливать поклонные кресты, мемориальные таблички с именами погибших. Эти мирные жертвы — такие же герои Великой Отечественной.

К 75-летию освобождения Старого Оскола от немецко-фашистских захватчиков был снят фильм о 17 героях Великой Отечественной войны с реконструкцией событий военных лет (киностудия «Золотой кадр»)

29 января 1943 года войсками Воронежского фронта в районе Старого Оскола и Горшечного была окружена крупная группировка противника общей численностью до 20 000 человек. В результате боёв из её состава было уничтожено около 5000 и взято в плен 8050 человек. Обозы и автотранспорт этой группировки были уничтожены. 5 февраля 1943 года бойцы 107-й стрелковой дивизии 40-й армии решительным штурмом освободили Старый Оскол, потеряв практически половину личного состава — более 4000 человек. В боях на всей территории Старооскольского района погибло около 7 тысяч советских воинов.

После освобождения Старый Оскол стал одним из главных тыловых опорных пунктов для предстоящей битвы на Курской дуге и освобождения Белгорода и Харькова. Город, практически полностью разрушенный, жители которого перенесли все тяготы оккупации, вновь стал прифронтовым — принимал раненых, выпекал хлеб для фронта, строил оборонительные сооружения, был пунктом перформирования частей.



### Как освобождали Старый Оскол

107-я стрелковая дивизия, освобождавшая в числе других Старый Оскол, понесла существенные потери. Подходя к Старому Осколу, дивизия имела в своём составе 6 040 человек. После освобождения нашего города в составе дивизии осталось 4 044 человека. Большие потери понесла и 340-я стрелковая дивизия, получившая приказ наступать со стороны слободы Ямской.

Всего же в ходе проведения операции по освобождению Старого Оскола и Старооскольского района погибло около 7 000 советских бойцов воинских частей 40-й Армии Воронежского фронта, освобождавших Оскольский край от немецко-фашистских захватчиков.

Старооскольская газета «Путь Октября», вышедшая 19 февраля 1943 года, сообщает: «Мужественные бойцы гвардии генерал-майора тов. Бежко пер-

выми ворвались в город. Рукой славного воина-арутюновца тов. Медведева было водружено над городом красное знамя».

Нужно пояснить, что воин-арутюновец — это старший сержант Медведев, боец 516-го полка 107-й стрелковой дивизии, которым командовал майор Арутюнов. Предположительно, знамя было установлено на здании почты (современное здание краеведческого музея).

### Период оккупации Старого Оскола

Со 2 июля 1942 года по 5 февраля 1943 года территория города и района находилась в зоне оккупации. На территории города немцы разместили несколько лагерей для советских военнопленных: в слободе Казацкой, в слободе Пушкарской, в районе аэропорта.

Заняв город, оккупанты стали устанавливать свой, так называемый «новый порядок»: заработало фашистское гестапо, тюрьмы были переполнены, жителей города арестовывали по малейшему поводу, за арестами следовали пытки, истязания, расстрелы.

С сентября 1942 года на Бирже труда регистрировались жители в возрасте от 16 до 45 лет с целью выполнения определенных работ. Все учебные заведения были закрыты. В дальнейшем комендатурой города были открыты 2 гимназии. Тех, кто отказался учиться, вербовали в Германию. За время оккупации из Старого Оскола фашисты угнали в Германию 2737 человек, юношей и девушек.

Население города и района было обложено, кроме натуральных реквизиций, так называемым подушным налогом, налогом на содержание управы, налогом на перепись населения и прочими поборами. За 7 месяцев «хозяйничанья» жители были обречены на голодную смерть. Все, что собирали на полях, отправляли в Гер-

**Дорогие наши доблестные ветераны, труженики тыла, дети войны и все жители города!**

Поздравляем вас с 78-ой годовщиной освобождения Старого Оскола от немецко-фашистских захватчиков.

5 февраля — одна из самых светлых дат, навечно вписанных в историю нашей малой Родины, символ гордости и славы, мужества и отваги, единства и сплоченности народа во имя Победы в Великой Отечественной войне.

В этот февральский день мы склоняем голову перед подвигом героев, скорбим о павших, низко кланяемся тем, кто выстоял, выжил и продолжил борьбу с врагом. Память об этом сражении навсегда сохранится в наших сердцах. Мы знаем и помним, что Победа добыта единением и подлинным братством наших отцов и дедов, воинов и тружеников тыла.

От всей души желаем всем старооскольцам здоровья и благополучия, мира и добра, бодрости духа и большого человеческого счастья.

**Станислав ПАНОВ**, первый секретарь Комитета БРО КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Белгородской областной Думе  
**Эдуард ЖУРНАЛЕВ**, первый секретарь Комитета Старооскольского МО КПРФ, депутат Белгородской областной Думы  
**Ольга БАКАНОВА**, депутат Белгородской областной Думы

скими захватчиками Старооскольскому району, определяется суммой 97 136 901 рубль. Сразу же после освобождения города старооскольцы приступили к восстановлению разрушенного войной хозяйства.

### Память об освободителях Старого Оскола

На территории Старооскольского городского округа 30 братских могил, в том числе, 6 — в Старом Осколе, 1 братская могила мирных жителей, расстрелянных в период оккупации. В городе установлены памятники воинской славы, посвященные событиям Великой Отечественной войны.



ходит перезахоронение останков бойцов, найденных членам клуба «Поиск».

В память о погибших воинах и мирных жителях установлены: — памятник воинам-бронетехникам у разъезда Набокино (1967 г.);

— памятник 72 работникам механического завода, ушедшим на фронт (1970 г.);

— памятный знак «Скорбящая мать», установленный на месте расстрела мирных жителей (1985 г.); рядом с Памятным знаком находится братская могила старооскольцев — мирных жителей, расстрелянных в период оккупации города;

— скульптурная композиция 16 старооскольцев — Героев

Советского Союза (2005 г.).

В знак уважения к великим полководцам Великой Отечественной войны в Старом Осколе установлены памятник маршалу Советского Союза Георгию Константиновичу Жукову (открыт 8 мая 1988 года) и памятник генералу Николаю Федоровичу Ватулину. Торжественное открытие состоялось 5 августа 1993 года в честь 50-летия Курской битвы.

В 2007 году на перекрестке у северо-западного въезда в Старый Оскол был установлен памятник «Танк Т-55 К» образца 1938 года.

В 2008 году в память о трудовом подвиге, совершенном в годы войны оскольчанами и в честь 65-летия битвы на Курской Дуге, был установлен памятник «Строителям железной дороги Старый Оскол - Ржава».

В 2011 году, в год 70-летия начала Великой Отечественной войны и в память о старооскольцах, ушедших на фронт, была установлена скульптурная композиция «22 июня 1941 года» по инициативе и на средства депутата Государственной Думы от КПРФ Сергея Муравленко.

Не забыты в Старом Осколе и дети войны. Памятник «Качели», посвященный им, был установлен в 2014 году также благодаря депутату Сергею Муравленко.

**Пресс-служба БРО КПРФ**

На улице Ленина, у старого городского кладбища, находится братская могила № 1 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками. Здесь похоронено 513 воинов, их имена — на мемориальных досках, установленных на памятнике. Памятник был открыт в 1959 году, а в 2010 году установлены бюсты Героев Советского Союза.

8 Мая 1980 года был открыт мемориал у Атаманского леса на братской могиле № 31 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками. Сегодня братская могила у Атаманского леса — самая крупная в Белгородской области по численности похороненных в ней бойцов. На фоне железобетонной стены со звездой в голубое небо устремилась 20-метровая стела. Её венчает одна из любимых солдатских наград — Орден Отечественной войны I степени. До этого здесь была братская могила, увенчанная простым обелиском. Здесь каждый год проис-

манию, работающим горожанам не всегда выдавались 300 граммов хлеба, начисленных немцами.

С самого начала оккупации в Курской области подпольно работал Курский обком, действовало 36 партизанских отрядов. В Старооскольском крае действовал партизанский отряд, а в городе — разведывательная группа. Некоторое время в городе был дислоцирован областной партизанский штаб. Старооскольским партизанским отрядом было уничтожено 256 солдат и 24 офицера, 28 автомашин, 23 подводы, 3 тягача, взорвано 52 км путей.

За 7 месяцев оккупации Старооскольскому краю был нанесен большой урон. За эти 216 дней жертвами фашизма стали 506 человек. Из них: истреблен (расстрелян, повешен) — 331 человек, изувечено 175 человек, угнано на принудительные работы в Германию — 2737 человек.

Общий материальный ущерб, причиненный немецко-фашист-

## Геннадий Зюганов: Кремль боится Навального меньше, чем левого поворота

Начало на стр.1

Но почему-то ни навалынисты, ни действующая власть не вспоминают о правах человека в «Совхозе имени Ленина», который правоохранители продолжают третировать. Не помнят они и о правах лидера фракции КПРФ в иркутском областном парламенте Андрея Левченко, сына бывшего губернатора-коммуниста Сергея Левченко, которого с сентября держат в «Матросской тишине».

Эти двойные-тройные стандарты и подталкивают современную молодежь к жестким протестам. Прежде всего — против несправедливости, против жулья и олигархии, против вороватого чиновничества, против унижения детей войны, против платного образования и разрушенной медицины.

**«СП»: — То есть дело не в личности Навального?**

— Истинный виновник протеста — нынешний социально-экономический курс. Плюс политика, которая гробит страну и унижает целые поколения.

Я вечером в понедельник принимал участие в телепередаче «Пусть говорят», посвященной Лановому. Была прекрасная, душевная атмосфера — все, независимо от возраста и политических взглядов, сходились на том, что Василий Семенович был великим борцом за правду, справедливость, настоящий патриотизм. Из простых людей — Павки Корчагина, Ивана Варравы — он создал былинных героев. Один — в буденовке и с шашкой наголо на вороном коне, другой — с твердой поступью генерал-полковника — идут вместе с нами в «Бессмертном полку», защищая все лучшее, что было в нашей истории. Все, на что сейчас ополчились недруги России, в том числе используя «пятую колонну».

Двуличие нынешней власти очевидно. И если Кремль хочет эффективно укрепить страну и суверенитет, он должен опираться на лучшее — на подвиги под Москвой и Сталинградом, на Орловско-Курской дуге, на уникальное творчество Василия Ланового. Я горжусь тем, что

в сотрудничестве с Лановым организовывал в Кремлевском дворце вечера накануне Дня Победы — вместе с Элиной Быстрицкой, Михаилом Ножкиным, Юрием Соломиным, Александром Михайловым.

Именно на это — на лучших представителей русского духа и русской культуры — нужно сейчас опираться власти. А не на полицейские дубинки и не на рапорты правоохранителей о том, как хорошо они лупят своих соотечественников, сбитых с толку провокационной навалыниной.

**«СП»: — Почему вы считаете ее провокационной?**

— Обратите внимание на политическую сторону вопроса. Ведь американцы не скрывают, что Россия — враг номер один. Они понимают, что мы имеем советский арсенал ракетно-ядерного оружия и можем уничтожить любого противника. США не нужны такие конкуренты. Поэтому американцам не нравилась ни царская Россия, ни Советская держава. Не устраивает их и нынешний режим.

Поэтому США растут и поддерживают у нас «пятую колонну». Если бы наша власть честно показала продажность Ельцина, Гайдара, Чубайса — всей своры, которая разворовывала и уничтожала страну — думаю, обстановка была бы гораздо здоровее.

Если бы она показала, что Навальный, Ющенко и Саакашвили проходили обучение по программе Yale World Fellows при американском Йельском университете, в рамках которой Госдеп США готовит лидеров «цветных» революций — мы бы сегодня не удивлялись происходящему с Навальным.

Мы знаем, что делал Саакашвили в Грузии, что делал Ющенко на Украине — ему, напомним, даже подсунили жену-царевну. Мы видим, как «цветную» революцию сейчас пытаются организовать в братской Белоруссии.

Основная причина обострения ситуации у нас — в нынешнем социально-экономическом курсе. А наши внешние противники играют на этом, используют провалы российской власти. Замечу, американские политтехнологи бле-

стяще научились создавать ситуацию противостояния. В СССР сначала было противостояние Ельцин-Лигачев, чтобы протаскать вверх либеральную команду. Потом — противостояние Горбачев-Ельцин. Но затем, что характерно, Горбачев и Ельцин вместе прикрывали Компартию, и оба получили признание Запада. Один стал почетным гражданином Германии, второй, выступая в Конгрессе США, раз пятнадцать срывал овалы. А кончилось все расстрелом — и нашего парламента, и Советской власти.

Недавно мы снова увидели американских политтехнологов в деле — на примере Тихановской в Белоруссии. Эту пустышку надули, потаскали по парламентам, по большим кабинетам — и попытались создать из нее лидера протеста. Слава богу, белорусский народ достойно выдержал испытание: Батьку поддержали и трудовые коллективы, и силовики, и все, кому дорога стабильная, умная республика. 11-12 февраля пройдет Всебелорусское народное собрание, на котором Лукашенко отчитается и представит новую программу. И я бы хотел, чтобы у нас внимательно следили за этими событиями: Белоруссия всегда показывала пример очень конструктивной поддержки трудового народа.

**«СП»: — В России тоже разыгрывается «цветной» сценарий?**

— Мы видим, что разыгрывается противостояние: то Путин против коммунистов, то теперь Путин против Навального. Правда же в том, что курс, который проводит наш либеральный социально-экономический блок, завел страну в тупик, привел к системному кризису. Но власти у нас по-прежнему больше боятся не кризиса и не Навального, а левого поворота.

Навальный — это современный поп Гапон, призванный поджечь в России майдан, сымитировать борьбу двух кланов и оставить у власти тех, кто будет и дальше проводить либеральный, разрушительный для страны курс.

Сейчас в этой операции участвует и Вашингтонский обком, и берлинское телевидение. Показательно, что на суде над Навальным присутствовали около 20 представителей посольств зарубежных стран, таких как США, Великобритания, Болгария, Польша, Латвия, Литва, Австрия, Невиданное дело, чтобы иностранные дипломаты являлись в чужой стране в суд и оказывали на него давле-

ние! Это неприкрытое вмешательство во внутренние дела РФ!

А чем в такой ситуации занимаются власти, наши правоохранители? Они арестовывают граждан без всякого повода! Нашего парня, студента МГУ Алексея Федина задержали только за то, что возле метро он раздавал листовки КПРФ с приглашением прийти на праздник, посвященный 23 февраля — рождению непобедимой Красной Армии. Его посадили на 15 суток — якобы за участие в акции в поддержку Навального. Ну, как так можно?!

Другой знаковый момент — мощная финансовая подпитка Навального. По данным СМИ, через биткоин-кошелек штаба оппозиционера прошло более 1,5 млрд. рублей. Откуда такие сумасшедшие деньги? И куда смотрит Следственный комитет? Ведь это деньги, которые идут на то чтобы ломать страну — подкупать, угрожать.

Навальный изначально играл провокационную роль. Он нужен был власти, чтобы вытянуть на Болотную левых и отправить их за решетку — так попали в тюрьму Удальцов и Развозжаев. Навального выпустили на выборы мэра Москвы в 2013 году, чтобы отвлечь внимание от программы коммунистов «От города проблем к городу успехов», с которой выступил наш кандидат Мельников.

Сегодня Навальный — это целая спецоперация, рассчитанная на людей, разочарованных нынешним курсом и нынешней политикой. И за каждым эпизодом этой спецоперации торчат уши кукловодов, которые ранее вышибали окна и двери СССР ельцинским ворьем и чубайсовской приватизацией. Торчат технологии, с помощью которых угробили Украину, поджигали Кавказ и Среднюю Азию.

Сегодня эта сволочь поджигает нашу страну. Фоном для этого выступают «Единая Россия», которая вызывает у людей изжогу, и людоедская пенсионная реформа. Кремль же рассчитывает выстроить отношения с Байденом и новой администрацией США — но ничего из этого не выйдет.

Выстраивать отношения нужно с собственной тысячелетней историей, а брать пример — с Китая, который успешно выходит из кризиса, борется с нищетой и осваивает новейшие технологии. Вот тогда в России будет все в порядке.

По материалам ИД «Свободная пресса»

## Памяти Шевцова Сергея Григорьевича

Всю свою жизнь он посвятил Служению своей великой Родине - СССР, учению и воспитанию будущих поколений, бережному сохранению истории. Он всегда, до последней секунды своего вдоха оставался КОММУНИСТОМ.

18 января 2021 года ушёл из жизни коммунист, фронтовик, педагог, создатель краеведческого музея в с. Малотроицкое (Чернянский район) Шевцов Сергей Григорьевич.

Шевцов Сергей Григорьевич родился 15 сентября 1923 года в с. Малотроицкое Курской губернии, ныне с. Малотроицкое Чернянского района.

В октябре 1941 года был призван в Красную Армию и направлен в Тамбовское артиллерийское училище, а 7 августа 1942 года принял боевое крещение под Лисками.

Участвовал в боях по освобождению Украины, Молдавии, Белоруссии, Польши. Участник штурма и взятия Берлина. Войну закончил в должности арттехника полка.

Боевой путь Сергея Григорьевича Шевцова отмечен двумя Орденами Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941- 1945гг» и многими другими наградами.

Демобилизован в 1947 году. После



демобилизации фронтовик одновременно с работой продолжил учиться. В 1948 году его перевели в ездоченскую школу, откуда он вернулся в родное село с молодой женой. С 1961 года работал в школе завучем. В этой должности трудился до выхода на заслуженный отдых.

Большой патриот малой родины в 1983 году Сергей Григорьевич Шевцов создал при Малотроицкой школе краеведческий музей, в котором проработал до 2005 года.

**Спи спокойно дорогой Товарищ! Память о тебе навсегда останется в наших сердцах! А мы всегда будем равняться на тебя.**

## Вернем Ленина в парк

### Сбор средств продолжается

Чтобы оказать помощь в восстановлении памятника, Вам необходимо

1. Пройти в сети Интернет:

1.1. По прямой ссылке на проект <https://nko31.ru/sbor-sredstv/75/>

либо:

1.2. По ссылке <https://nko31.ru/>, далее:

- выбрать вкладку «Краудфандинг НКО»;

- из списка проектов выбрать проект «В будущее – без разрушений».

2. Выбрать один из вариантов поддержки, а именно:

– указать сумму и нажать вкладку «поддержать», далее указать имя, фамилию и контактный телефон, после чего ввести данные своей банковской карты и нажать вкладку «заплатить», в дальнейшем денежные средства спишутся автоматически, либо Вам придёт уведомление с паролем, который необходимо будет ввести;

– распечатать с портала проекта платёжный документ и оплатить в финансовом учреждении (Важно! В назначении платежа: «Благотворительное пожертвование на проект», укажите название проекта «В будущее – без разрушений»).

Или можете скачать на сайте БРО КПРФ ([www.belkprf.tu](http://www.belkprf.tu)) и заполнить форму квитанции и оплатить ее в ближайшем отделении банка.

# Нет политическим репрессиям против коммунистов!

Начало на стр. 1

Речь идет об акции 31 января, где он присутствовал как депутат.

В отделе полиции Бондаренко пригласили в комнату для административно задержанных.

- Задержим вас на три часа. Мы составляем протокол. Вместе с протоколом поедете в суд, и суд примет объективное решение, — пояснил полицейский.

В отделе полиции депутата ознакомили с протоколом об административном правонарушении и сообщили о назначенном на этот же день судебном заседании во Фрунзенском районном суде. До суда Бондаренко добрался самостоятельно.

К проходной суда поддержать своего коллегу по фракции пришли депутаты Александр Анидалов и Владимир Есипов. Их, представителей СМИ и группу поддержки Бондаренко из двух десятков человек в суд не пустили. Анидалов пытался пройти в здание, но судебные приставы не пускали его, заявив о распоряжении

председателя суда в связи с ограничениями из-за пандемии коронавируса.

Депутат областной думы Александр Анидалов дал показания в процессе. Он заявил об избирательности в работе полиции и непонимании, почему на Бондаренко был составлен протокол, а на него нет. Коммунист связал судебный процесс над коллегой с заявлением Бондаренко о намерении участвовать в выборах в Госдуму.

Ранее Бондаренко заявлял журналистам, что уже «примеряет на себя уголовные статьи» после угроз областных чиновников из-за своей активности и правоохранительные органы начали проявлять к нему повышенное внимание после того, как он объявил, что пойдёт на выборы в 2021 году «против» Вячеслава Володина, нынешнего Председателя Государственной Думы.

- Мы убеждены в полной невиновности Бондаренко. Это будет первый случай в России, когда депутата осудят за выполнение его прямых обязанностей, — отметил помощник политика Илья Матушкин.

Депутаты-коммунисты оперативно отреагировали на задержание коллеги, выйдя к администрации президента с плакатами против преследования политика. В этот же день у здания Администрации президента прошла встреча с депутатами Госдумы от КПРФ Валерием Рашкиным, Ольгой Алимовой, Денисом Парфёновым. Также поддержку депутату Саратовской облдумы и блогеру Николаю Бондаренко оказал руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин и депутат МГД Павел Тарасов. Также они потребовали освободить Андрея Левченко, который находится буквально в заложниках у власти и помещен в застенки под надуманным предлогом. На самом деле, его заключение также связано с объявлением его отца, Сергея Левченко, экс-губернатора Иркутской области, о том, что он пойдёт на выборы в Госдуму в этом году.

По решению суда, вынесенному вечером 8 февраля, депутат Саратовской областной думы Николай Бондаренко должен будет выплатить штраф в размере 20 тысяч рублей.

## Поздравления

Белгородское региональное отделение и Волоконовское местное отделение КПРФ сердечно поздравляют секретаря Комитета Волоконовского МО

### МУШТАТОВУ

**Татьяну Дмитриевну – с юбилеем!**

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Белгородское городское местное отделение КПРФ сердечно поздравляют коммуниста

### ЗОБОВА

**Ярослава Евгеньевича – с 35-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Валуйское местное отделение КПРФ сердечно поздравляют коммуниста п/о Борчанское

### АРТЮЩЕНКО

**Владимира Ивановича – с 75-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Ровеньское местное отделение КПРФ сердечно поздравляют коммунистов

### АБРАМОВУ

**Татьяну Александровну – с юбилеем!**

### ЛЕСЮК

**Александра Юрьевича – с 55-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Старооскольское местное отделение КПРФ сердечно поздравляют коммунистов

### ПАНФИЛОВУ

**Лидию Викторовну – с юбилеем!**

### БОЛОТОВА

**Виталия Ивановича – с 50-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

**Лидер КПРФ и народно-патриотических сил страны Г.А. Зюганов на своих страницах в социальных сетях твёрдо и принципиально высказался о недопустимости политических гонений коммунистов и сторонников партии.**

- В стране ширится круг преследуемых патриотических оппозиционеров. Политическим гонениям уже 11-й год подвергается наш товарищ Владимир Бессонов. Не прекращается рейдерская атака на совхоз им Ленина во главе с Павлом Грудининым. Многолетнему давлению подвергается великолепное сельхозпредприятие коммуниста Ивана Казанкова. Руководителя фракции КПРФ в Заксобрании Иркутской области Андрея Левченко, будто заложника, много месяцев держат в СИЗО «Матросская тишина». Сейчас началась очередная попытка расправиться над ярким, принципиальным политиком, саратовским депутатом-коммунистом Николаем Бондаренко.

Дал указание нашей юридической службе и депутатам незамедлительно разобраться в происходящем. Комитет по защите жертв политических репрессий под руководством Ю.П. Синельниковым включается в эту борьбу.

Хочу заявить всем, что КПРФ всегда поддерживала, и будет поддерживать всех тех, кто борется за права народа, за реализацию конструктивной программы в интересах нашей Родины, всех тех, кто отстаивает подлинный суверенитет и независимость нашей Державы.

**23 февраля все выйдем на митинги под знаменем Победы против политических репрессий, за лучшую жизнь в интересах народа, а не олигархов!**

### Идет зачистка политического поля перед выборами

Первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Белгородской областной Думе Станислав Панов прокомментировал задержание саратовского коллеги Николая Бондаренко:

- Власть в истерике. Она не уверена в результатах предстоящих выборов в Госдуму. Даже трехдневное голосование не внушает ей уверенности в победе, поэтому началась зачистка политического поля от оппозиции.

Процесс над Николаем Бондаренко может иметь под собой цель - трижды привлечь его за нарушение закона о политических мероприятиях, а на основании этого лишить возможности участвовать в выборах всех уровней.

И это касается не только Бондаренко, под ударом может оказаться любой из нас – как действующие депутаты, так и те, кто «осмелится» выставить свою кандидатуру от оппозиции на предстоящих выборах. Ситуация с Бондаренко – это откровенное запугивание тех, кто критикует недостатки действий власти. Возьмем сам факт, как происходило задержание Николая. Неужели депутат регионального заксобрания, если бы ему позвонили из полиции и тем более доставили повестку, как положено по закону, не явился бы в отдел? Но нужно было зачем-то выманить его из квартиры утром, при помощи обмана. Это и есть запугивание.

Власти в целом ставят под запрет любую оппозиционную деятельность в стране. Белгородское региональное отделение КПРФ выражает солидарность с Николаем Бондаренко, с Сергеем Левченко, сын которого по тем же причинам находится под арестом, со всеми нашими товарищами, которые попали под давление из-за своих политических убеждений.

**Но нас не запугать! Мы продолжим борьбу!**

**«Серебряная линия:  
Говорите - и будьте счастливы!»**

### Прямая линия для пожилых людей

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические – наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

**Давайте общаться!  
Ждем звонков каждый четверг  
с 12.00 до 15.00 часов  
по телефону:  
8 (4722) 35-71-00, 8 (961) 176-77-32**



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
ФОНДА  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ

### Политические репрессии продолжаются

Уже на протяжении долгого времени политическим преследованиям подвергаются наши товарищи: Павел Грудинин, Сергей и Андрей Левченко, Владимир Бессонов, Сергей Удадьцов и десятки других активистов левого толка. Но беспощадные жернова репрессивной машины продолжает набирать обороты.

В Челябинске комсомольца Павла Струнина привлекли к административному аресту на 9 суток. Более того, есть опасения, что Павел из спецприемника не сможет выйти, так как силовые структуры рассматривают возможность возбуждения уголовного дела по ст.267 УК РФ. Не стоит говорить, что наш товарищ действительно не виновен, а становится жертвой политических репрессий в борьбе с инакомыслием.

В Саратовской области задержан депутат-коммунист регионального парламента Николай Бондаренко. Для власти Николай давно стал большой головной болью, его блог смотря миллионы людей, а его активная и яркая депутатская рабо-

та сильно склоняет общественное мнение в пользу КПРФ. А на днях началось активное обсуждение возможного выдвижения на выборы депутатов Государственной Думы Николая Бондаренко против действующего председателя парламента Вячеслава Володина. Как видим, реакция власти последовала незамедлительно.

Вероятно, власть имущие забыли классиков, а мы напомним строки Александра Пушкина, которые были написаны в 1828 году:

*Наш скорбный труд не пропадет,  
Из искры возгорится пламя,  
И просвещенный наш народ  
Сберется под святое знамя.*

*Мечи скуем мы из цепей  
И пламя вновь зажжем свободы!  
Она нагрянет на царей,  
И радостно вздохнут народы!*

**Комитет Белгородского регионального отделения ЛКСМ РФ выражает солидарность со своими товарищами и требует незамедлительно прекратить политические репрессии.**

**Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!**

Следующий номер выйдет 17 февраля 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.  
Сайт: [www.belkprf.ru](http://www.belkprf.ru)  
E-mail: [belkprf@mail.ru](mailto:belkprf@mail.ru)

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ  
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»  
Газета издаётся на общественных началах.  
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,  
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:  
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Белгородской области  
Свидетельство о регистрации  
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)  
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.  
Индекс подписки: П5607.  
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.  
Подписано в печать: по графику – 15.00. фактически – 15.00.  
Заказ № 94491

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ  
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



[VK.COM/BEL.CPRF](https://vk.com/bel.cprf)



[OK.RU/BEL.CPRF](https://ok.ru/bel.cprf)



[FACEBOOK.COM/BELKPRF](https://facebook.com/belkprf)



[BELKPRF.RU](http://BELKPRF.RU)

ВРЕМЯ ВСТУПАТЬ В КПРФ